每周会议

工大新闻

图片新闻

公告栏

当前位置:工大首页>>工大新闻

第5516号

2011年法学院学生国家司法考试通过率再创新高

近日,国家司法考试成绩、分数线公布,法学院2008级法学专业本科生通过率继2010年远超全国平均通过率后再创新高。据统计,2008级法学专业共159人参加考试,108人成绩合格,顺利通过司法考试,将取得国家司法证书A证,通过率高达67.92%,其中47人取得400分以上的高分。自2008年国家允许在校毕业班学生可以参加司法考试以来,法学院法学专业本科学生已连续3年取得通过率超过60%的好成绩,司考通过率连续第四年处于全省高校前列。此外,学院首届知识产权毕业生今年首次参加司法考试,28人参考13人通过,通过率46.43%,高于全国不到20%的平均通过率。

国家司法考试每年举行一次,是国家统一组织的从事特定法律职业的资格考试,初任法官、检察官和取得律师资格必须通过国家司法考试。全国每年的通过率保持在20%左右。近年来,我校法学院学生司法考试通过率连年攀升,这是法学院全院师生共同努力的成果。一方面,学院调整了法学专业人才培养方案和教学计划,完善了人才培养体系,将课程教学和实践教学环节前移至三年级,使学生有足够的时间准备司法考试,提高应试成功率。同时鼓励学生在大学生涯早期树立司法考试"非过不可"的目标,引导学生立志成为卓越法律职业人,及早规划职业生涯。另一方面,学生中形成了浓厚的备考氛围,在司法考试备考期间,大部分学生都有一个完整的备考安排,充分利用暑假3个月时间,留校复习备考,并根据自身特点来参加培训班或形成备考小组共同交流、探讨。

相关链接: 相关下载:

来源: 法学院 樊靓

点击: 2206

时间: 2011-11-23

浙江工业大学新闻发布平台 浙江工业大学网络信息教育中心版权所有